

Sprostowanie do O G Ł O S Z E N I A Burmistrza Miasta Dębicy
z dnia 14.09.2012 r.

W ogłoszeniu o pierwszym ustnym przetargu nieograniczonym na sprzedaż nieruchomości położonej na terenie byłego poligonu wojskowego w obrębie 7 Straszecin Gmina Żyraków objętej KW Nr RZ1D/00071130/5 pokrytej roślinnością leśną, wodami stojącymi i zielenią naturalną był zapis :

**„Działek: nr 739/17 o powierzchni 178563 m² i nr 739/183 o powierzchni 15245 m²”
a powinno być: „Działek: nr 739/17 o powierzchni 178563 m² i nr 739/185 o powierzchni 15245 m²”.**